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[locTpon oOMUK




«PbioonoB»




KTo yMHee

[NePBOKITACCHUKA
* Pyccknmn a3bIK
* [luTeparypHoe YTeHumne
* MaTemartuka
* OKpYXXaOLLMKA MUP
» KybaHoBeaeHmne




Pycckunmn asbIK

» CKOnbKo OyKB B pycckom andpasurte?
33 OYKBbI

* B pycckom fA3bike O0onbLUE 3BYKOB UMK
OyKkB?

3BYKOB
» Kakas ocobeHHocTb Yy 6ykB EE, 0,4 ?
MMeoT 2 3BYyKa [1o],[n3],[ny],[na]

HA3AL




IlutepatypHoe YTeHune

* [lpoynTanTe OTPLIBOK.
BeTtep no mopto rynser
N kopabrnnk NnogroHseT;
OH 6exunT cebe B BonHax
Ha pasgyTbix napycax.
KopabenbLinkn anBATCS,
Ha kopabnuke Tonnarcy,
Ha 3HakoMoM OCTpoBY
Uyno BnaaT Ha HasaBY:

* KTO aBTOp 1 KaK Ha3bIBaAeTCS cka3ka?

Ckaska o uape CantaHe, 0 CblHE ero criaBHOM N MOrydyem
boraTbipe kHA3e [BuooHe CantaHoBMYE M O €0
npekpacHou uapeBHe Jlebean

HASA[L




MaTtemaTuka

[lpounTanTe NnpumMepbl pasHbIMU
cnocobamu

8-3=5

6+5="11

HA3AL




OKpyXxarLwmn Mmp

[ lpnuBeanTe NpPpUMepPbLI XXNBOWU
N HEXXMBOW NPUpoabl.

HA3AL




KybaHoBeneHue

* OnuwuTe donar KpacHoagapcKoro Kpasi

$nar KpacHoaapcKkoro kpas




